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Attività estive nel Museo Civico "Lin Delija Carlo Cesi" di Antrodoco
Il Museo Civico "Lin Delija Carlo Cesi" ed il Comune di Antrodoco, annunciano il ricco calendario di attività estive pensate per coinvolgere cittadini e visitatori di tutte le età. 
Oltre alle aperture ordinarie e straordinarie del museo durante le numerose iniziative previste per l'estate antrodocana, come il tradizionale Castaldato e la rinomata Sagra degli Stracci, il museo organizzerà eventi speciali per promuovere l'inclusione sociale e valorizzare il patrimonio culturale locale.

In collaborazione con l'associazione Loco Motiva di Rieti, che promuove attività d'inclusione per persone adulte con autismo, si terranno due laboratori-evento: il 13 ed il 20 Luglio 2024 a partire dalle ore 16.00 nel Chiostro di Santa Chiara.
Questi laboratori, aperti alla cittadinanza, saranno destinati a un vasto pubblico, con particolare attenzione alle famiglie, agli anziani e alle persone con disabilità fisica, psichica e sensoriale. L'obiettivo è promuovere una conoscenza più approfondita del patrimonio culturale del museo attraverso un approccio noto come apprendimento basato sull'esperienza.
Le attività includeranno tecniche laboratoriali come la pittura ceramica, permettendo alle persone con autismo di lavorare nei tempi e modi che meglio si adattano a loro, in un contesto rassicurante e supportati dagli operatori della cooperativa. Gli altri partecipanti saranno incoraggiati a partecipare e supportati a loro volta dai ragazzi autistici, creando un'opera collettiva che sarà poi esposta e conservata nei locali del museo o del Comune.
Un'altra iniziativa di grande rilievo sarà l'inaugurazione della mostra dei disegni di Lin Delija, curata dalla direttrice Arianna Petricone e dal dottor Benucci, che si terrà il 12 luglio 2024 alle ore 17:00, nell’ambito delle iniziative del Festival ARIA, una manifestazione culturale che celebra l'arte e la creatività attraverso performance, installazioni e spettacoli dal vivo. Questa mostra temporanea presenterà una selezione di opere provenienti dal magazzino del museo e dalla casa dell'artista, mettendo in luce collegamenti con le opere presenti nella collezione permanente. Lin Delija, disegnatore prolifico, ha lasciato una vasta raccolta di disegni conservati sia nel museo che nelle case dei collezionisti. Questa esposizione intende far emergere l'importanza di questi lavori, promuovendo una maggiore consapevolezza e apprezzamento del suo talento.
Le attività rientrano nel progetto a valere delle  “Linea di intervento realizzata con il sostegno della Regione Lazio per Biblioteche, Musei e Istituti similari, Ecomusei e Archivi – Piano annuale 2023, L.R. 24/2019”.
Vi aspettiamo numerosi per vivere un'estate ricca di cultura, inclusione e scoperta al Museo Civico "Lin Delija Carlo Cesi".
Per ulteriori informazioni: 
www.museoantrodoco.it 
Tel. 0746 578185 – 0746 58007 
email. info@museoantrodoco.it
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